

## **ОТЗЫВ**

### **НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ И НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

**на соискателя ученой степени кандидата биологических наук**

**ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции  
человека» (ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ)**

**Круско Ольгу Владимировну**

Круско Ольга Владимировна в 2015 г. окончила биолого-почвенный факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет» Министерства образования и науки Российской Федерации по специальности: «Физиология». С марта 2016 г. работала в лаборатории физиологии и патологии эндокринной системы ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ в должности и.о. младшего научного сотрудника; с октября 2016 г. по настоящее время работает в лаборатории физиологии и патологии эндокринной системы ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ в должности младшего научного сотрудника. С сентября 2017 г. по август 2020 г. проходила обучение в очной аспирантуре ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ по направлению 30.06.01 «Фундаментальная медицина», специальность: 14.03.03 – патологическая физиология. В период обучения, согласно индивидуальному плану, были сданы кандидатские экзамены по патологической физиологии, истории и философии науки, иностранному языку (английский).

За проработанный период времени Круско О.В. зарекомендовала себя грамотным, квалифицированным, ответственным, исполнительным специалистом, владеющим современными методиками лабораторной диагностики и способным самостоятельно осваивать новые методические приемы. В 2017 г. успешно освоена дополнительная профессиональная программа «Основы прикладной статистики в медицинских исследованиях», что позволило диссертанту самостоятельно разработать базы данных и осуществить статистическую обработку полученных результатов. Проведенное исследование свидетельствует о том, что Круско О.В. владеет достаточно высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий в области патофизиологических процессов. Диссертант принимала активное участие в работе в научно-практических конференциях Всероссийского и международного формата с научными докладами по теме проводимого исследования

Научная работа Круско О.В. посвящена актуальной проблеме – установлению закономерностей развития патологических процессов, механизмам формирования патологических систем у женщин в зависимости от возрастного фактора.

По материалам диссертации опубликовано 10 работ. Все работы находятся в научных журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из них 7 работ в изданиях, индексируемых в международных базах

данных Web of Science и Scopus. Диссертант имеет 1 зарегистрированную базу данных.

Ольга Владимировна пользуется уважением в коллективе, добросовестно относится к работе, дисциплинирована, пунктуальна, регулярно повышает свой профессиональный уровень, принимает активное участие в работе совета молодых ученых, является секретарем Этического комитета.

Диссертация Круско О.В. «Закономерности изменений показателей окислительного и карбонильного стрессов у женщин с синдромом поликистозных яичников в различные периоды репродуктивного возраста» удовлетворяет требования ВАК Минобрнауки РФ, а диссертант заслуживает присуждения ученой степени кандидата биологических наук по специальности: 14.03.03 – патологическая физиология

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.038.02 при ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ

Научный руководитель:  
д.м.н., академик РАН, профессор

Л.И. Колесникова

Научный консультант:  
д.м.н., профессор

Л.Ф. Шолохов

« 14 » апреля 2021 г.

